
640



ROOTS OG RIVER 551152
Elegant og stilfuld gave bestående af messinglysestage med 3 arme og vase, 21 cm i gråblå.
Vejl. pris kr. 1.099,- Vejl. B2B pris kr. 640,-
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MORSØ CULINA KNIVE 551153
Smukt Culina knivsæt bestående af santoku-grøntsagskniv, 29,5 cm og kokkekniv 34 cm
– begge med lækkert træskaft i olieret eg. Vejl. pris kr. 999,- Vejl. B2B pris kr. 640,-

3



A

4



B

KAFFEMASKINE MED KAFFEKVÆRN 179630 Kaffemaskine på 750 watt med indbygget kværn. Mulighed for indstilling 
af kværn og kaffestyrke. Kapacitet til 6 kopper. Aftagelig vandtank med kapacitet på 750 ml. Beholder til 90 g kaffebøn-
ner. Brygger ved ca. 85° C og med temperatur i kanden efter brygning på ca. 75° C. 31 x 16 x 39 cm. 
Vejl. pris kr. 1.199,- Vejl. B2B pris kr. 640,-

BITZ SALAT & TAPAS 551155 Tapasbræt i eg med en platte i sort stentøj, fad, dia. 40 cm i sort stentøj med grøn reaktiv 
glasur, salatbestik i eg og 4 stk. skåle, 12 cm med sort yderside og mørkblå, grøn, isblå og grå inderside.
Vejl. pris kr. 1.379,- Vejl. B2B pris kr. 640,-
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HOLM TIL BORDS 551154
4 stk. HOLM tallerkner i sort stentøj, 33 x 22 x 2 cm, HOLM snacksæt med 3 stk. ramekiner i sort stentøj på en 
bakke i akacietræ, HOLM serveringsbræt, 55 x 20 x 1 cm i akacietræ, og 4 stk. Nuance multigafler samt Nuance 
salt- og peberstrøsæt i blankt stål.
Vejl. pris kr. 1.199,- Vejl. B2B pris kr. 640,-
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HAMMERSHØI VASE OG KVÆRNE 551168
Elegant sæt bestående af kværne med smukke porcelænsknopper i hvid og antracit, samt hvid vase, 20 cm.
Vejl. pris kr. 1.149,- Vejl. B2B pris kr. 640,-
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Flora Danica motiver

SÖDAHL SENGESÆT MED FLORA DANICA-MOTIV
Flora Danica-motiverne er nænsomt rentegnet med stor respekt for det originale motiv og er en hyldest til et af verdens mest 
ambitiøse værker om Skandinaviens flora. Oeko-Tex-produceret og satinvævet sengelinned i 100 % bomuld, med praktisk 
lynlås i både pude- og dynebetræk. Frit valg mellem 2 sæt 140 x 200 cm eller 140 x 220 cm. 
Vejl. pris op til kr. 1.499,- Vejl. B2B pris kr. 640,-

        FLADBÆLG 551156 140 x 200 cm 551157 FLADBÆLG 140 x 220 cm

        RØDKLØVER 551158 140 x 200 cm 551159 RØDKLØVER 140 x 220 cm

        ARPINO VÆGREOL 963812
        Metal reol fra A Simple Mess med 3 glashylder, 59 x 20 x 45 cm. Vejl. pris kr. 1.499,- Vejl. B2B pris kr. 640,-
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VEHO M8 MODE HØJTTALER M8 158481 Mode bluetooth-højttaler. 15 timers spilletid via det indbyggede 2200 mAh genopl-
adelige batteri. Den runde form gør, at den fantastiske lyd fordeler sig smukt ud i rummet. Vejl. pris kr. 1.299,- 
Vejl. B2B pris kr. 640,-

AKTIVITETSUR 157992 Soehnle Fit Connect 300 aktivitetsarmbånd viser dato og tid samt skridt, distance og forbrændte 
kalorier. Desuden har den indbygget pulsmåler, alarmfunktion og mulighed for påmindelse om træning. Armbåndet kan via 
smartphone vise opkalds- og beskedstatusser og vise og analysere søvnene i app’en - alt sammen styret via den trykføl-
somme LED-skærm. Forbindes let via bluetooth til Soehnle Connect App (både til Android og iOS), hvor alt data gemmes og 
analyseres. Vejl. pris kr. 1.199,- Vejl. B2B pris kr. 640,-

VEHO MUVI HD-KAMERA 158485 Ultratyndt clip-on mikrokamera. Indbygget batteri med op til 90 min. optagelse i super 
videokvalitet. 55 x 22 x 20 mm. Opløsning 1080p/30 eller 720p/30. Max 32 GB. Vejl. pris kr. 1.199,- Vejl B2B pris kr. 640,-

VEHO MZ3 HØJTTALER 158488 Lækker vandtæt bluetooth-højttaler, perfekt til stranden eller poolen. Højttaleren yder 15 
W sublim lydkvalitet med potent bas fra en 3” subwoofer. Flere MZ3’ere kan parres til surround sound i synkron afspilning. 
Indbygget genopladeligt 2200mAh batteri. 13 x 13 x 23 cm. Vejl. pris kr. 1.199,- Vejl. B2B pris kr. 640,-
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HAMMERSHØI KAGE 551167
Kaffebordet skal fyldes med det smukke stel fra Hammerhøi. 
Sættet består af kagefad, dia. 30 cm, opsats, dia. 16 cm og kagespade.
Vejl. pris kr. 1.499,- Vejl. B2B pris kr. 640,-
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Flame Firebowl Ø75 1810541 Corten Steel ØxH: 75x23 cm (ved udpakning har produktet ikke opnået sin endelige patinering) Flame kan 
sættes op på stranden og i haven, og danner rammerne for en hyggelig stund i flammernes skær og varme. Det skulpturelle bålfad er 
konstrueret i cortenstål; et vejr- og temperaturbestandigt materiale, der på kort tid opnår et smukt og beskyttende lag patina. Bålfadet har 
en stabil fod sammensat af to stærke stålrammer.
Pakket i brun gaveæske Vejl. pris DKK 1.995,00 Vejl. B2B pris DKK 640,00
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Georg Coat Stand S1930306 Oak FSC™ 100%. WxDxH: 54x39x170 cm.
Georg Hanger, 3 pcs. S1930318 Oak FSC™ 100%. LxWxH: 45x1,7x19 cm.

Georg Stumtjener er to lange ben monteret på et mellemstykke, der læner sig direkte op ad væggen. Her er ingen skruer, 
kun umiddelbar opbevaring i entré eller soveværelse. Hæng dit tøj på bøjler, mens tørklæder og jakker kan hænge på de små 
forhøjninger på det ene ben, din taske på krogen på det andet. Georg-kollektionens traditionelle bøjle har drejelig krog og en 
krop, der er flad, så den fylder mindre. Bøjlen er tænkt til forskellige sammenhænge og princippet er det samme som i resten 
af serien; at Georg skal kunne klare sig selv sammen med andre møbeltyper.
Pakket i sort rør & grå gaveæske Vejl. pris DKK 2.002,00 Vejl. B2B pris DKK 640,00
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Dania Step Ladder S1600536 Oak FSC™ 
Mix WxDxH: 37x38x51 cm

Dania Step Ladder er smuk, eksklusiv og en nyfortolkning af glemte 
klassikere. Fælles for alle produkterne i Dania serien er, at de tilfører en 
helt særlig hygge og nostalgi til den moderne boligindretning.
Pakket i brun gaveæske
Vejl. pris DKK 2.095,00 Vejl. B2B pris DKK 640,00
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Dryp S1600665 Oak FSC™ Mix
WxDxH: 70x10x103 / 180 cm

Denne smarte letvægter af et tørrestativ vil få din tøjvask til at 
synes knap så besværlig. Dryp kommer særligt til sin ret i små 
og trange rum, da det både kan stå frit på gulvet eller stilles 
op ad væggen, og klappes sammen igen når det ikke er i brug. 
Skridsikre fødder giver stativet høj stabilitet.
Pakket i brun gaveæske
Vejl. pris DKK 1.695,00 Vejl. B2B pris DKK 640,00
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Salad Servers S1990837 Teak LxWxH: 30x6x0,9 cm
Grafisk, naturlig og slank. Salad Servers er nemme at forstå med deres stringente geometri. 
De harmoniske dimensioner og træets varme glød understreger salatsættets grafiske linjer og 
funktionelle greb.

Nordic Bowl Ø24 1600289 Porcelain ØxH: 24,2x5 cm / White
Denne Nordic skål er alt, hvad du skal bruge til en stilren servering, når du får gæster. 
Nordic serien er indbegrebet af rå minimalisme og er skabt i solidt og kridhvidt porcelæn med en 
mat yderside og glaseret inderside. Skålen er ildfast og kan gå i opvaskemaskinen efter brug.

Svinkløv Badehotel 1980155 Kogebog
Vi kaldte den ”en stemnings- og kogebog” – Det skulle vise sig, at det også blev en bog til erindring 
om dét, der var og en inspiration til dét, der kommer. Erindring om stedet, stemningen, personalet 
og maden, med masser af de opskrifter, der var en stor del af det hele og de opskrifter, der viste, at 
Kenneth og folkene i køkkenet i kælderen havde højt til loftet.
Pakket i gavepose - kogebog medfølger
Vejl. pris DKK 1.098,90 kr. Vejl. B2B pris DKK 640,00
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Cutting Board 40x24 S1990844 Teak Endgrain LxDxH: 40x24x2,5 cm
Cutting Board er skabt af træets kvadratiske endestykker, så træets årer danner grafiske konstellationer på kryds og 
tværs. Cutting Board har indbyggede greb på undersiden af brættet, så du kan bære det sikkert til bords. Træets fibre 
vender opad på endetræ, hvilket minimerer slid på knive såvel som synlige ridser i overfladen.

Nordic Mortar 1600288 Porcelain ØxH: 10,5x9 cm White
Nordic Mortar er med sin anelse lukkede form skabt til at knuse og finmale hele krydderier eller krydderurter, og 
støderens tyngde lader dig gøre arbejdet let, men grundigt. Morteren er skabt i solidt og kridhvidt porcelæn med en mat 
yderside og glaseret inderside. Morteren kan gå i opvaskemaskinen efter brug.

Svinkløv Badehotel 1980155 Kogebog
Vi kaldte den ”en stemnings- og kogebog” – Det skulle vise sig, at det også blev en bog til erindring om dét, der var og en 
inspiration til dét, der kommer. Erindring om stedet, stemningen, personalet og maden, med masser af de opskrifter, der 
var en stor del af det hele og de opskrifter, der viste, at Kenneth og folkene i køkkenet i kælderen havde højt til loftet.
Pakket i gavepose - kogebog medfølger
Vejl. pris DKK 1.448,90 kr. Vejl. B2B pris DKK 640,00
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Dania Box 1 S1600573 Oak LxDxH: 31x22x9 cm
En rektangulær kasse i træ, der trods sin historiske profil, er et nemt og funktionelt produkt, som 
taler sit tydelige sprog og formsprog.

Dania Box 4 1600597 Oak LxDxH: 44,5x31x13 cm
En rektangulær kasse i træ, der trods sin historiske profil, er et nemt og funktionelt produkt, som 
taler sit tydelige sprog og formsprog.

To sider af samme smag 1980157 Kogebog af Jesper Vollmer
Hverdagsmad behøver ikke at være kedelig, og gæstemad behøver ikke at være indviklet. Ud af den 
næsten samme bunke gode, sunde råvarer kan du få både et lækkert hverdagsmåltid og moderne 
gæstemad. Jesper Vollmer viser i denne inspirerende kogebog, hvor langt man kan komme med 
forholdsvist få råvarer på køkkenbordet.
Pakket i gavepose - kogebog medfølger
Vejl. pris DKK 1.449,90 kr. Vejl. B2B pris DKK 640,00
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DET NYE SORT
poser CdN, lakridsbolcher 70-80g, chokopraliné 70-80g og chokokugle karamel 75-85g. 
CdN, 8 marcipanhjerter + 8 ass. dessertchokolader 190-200g. 
2 poser Merry Christmas, brændte mandler 50-60g og crunchy chokoladekugler 50-60g. 
2 spidsposer hvidt design, lakridstoppe 90-100g og mandelnougat 8 stk. 80-90g. 
Verduijn, hollandske vafler 85g.
Gårdchips, trøffel 40g. 
2 stk. Merry Christmas metaldåse, peanutbrud 65-75g og wienermandler 65-75g. 
4 fl. Rødvin, Umvini, Cabernet Sauvignon, Africa 13% 75cl. 
2 øl, Belhaven Oat stout, Skotland 7,0% 330ml.

Pakket i en hvid og sort gaveæske.
Vejl. butikspris kr. 1120,- B2B pris 640,-
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GRÅ I TOPPEN
Chocolat du Nord, 7 ass. luksus chokolader 85-90g. 
4 poser Chocolat du Nord, karamelchokolader 90-100g, chokoladedrageret lakrids sølv 75-85g, 
chokoladedrageret vingummi 65-75g og wienermandler 75-85g. 
Chocolat du Nord, 8 stk. marcipanhjerter 85-90g. 
Enjoy a sweet stracciatella chokolader 5 stk. 60-65g. 
Enjoy a sweet marcipanblomst 28-30g.
2 Spidsposer, chokoladekugler sølv 90-100g og lakridskridt mix 90-100g. 
Merry Christmas metaldåse, peanutbrud 65-75g. 
Gårdchips, trøffel 40g. 
Champagneflaske med chokotoppe sort/grå/sølv 330-340g. 
3 fl. rødvin, Papilionem, Tempranillo, Spanien 14,5% 75cl. 
Gaven indeholder stor sølv Julekugle, der kan åbnes og fyldes med søde sager.

Pakket i en sølvgrå gaveæske.
Vejl. butikspris kr. 1120,- Vejl. B2B pris 640,-
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ALT PÅ ET BRÆT
Delicious sort æske, 6 ass. chokolade cup’s 80-85g. 
2 stk Enjoy a sweet box, choktoppe 6 ass. 60-65g og Karamelmix 80-90g. 
2 stk. spidspose med sløjfe, chokoladekugler guld 90-100g og guld chokoladedragéret lakrids 90-100g. 
3 poser Delicious, chocolate chip cookies 45-50g, karamelfyldte chokolader 12 stk. 65-75g og nougatknapper 70-80g. 
Enjoy a sweet pose, marcipanblomst 28-30g. 
Gammeldaws stenovnsrøget spegepølse 300g. 
3 fl. rødvin Onda Rojo, Cabernet Sauvignon, Central Valley, Chile 13% 75cl. 
2 fl. tysk øl, Kulmbacher Landbier 4,9% 500ml.
Saltmix m/jordnødder, mandler & cashew 50g. 
Darling Spuds, fire roasted jalapeno peppers 40g.
Gaven indeholder et virkelig lækkert tapas skærebræt i akacietræ.

Pakket i en sort og brun gaveæske.
Vejl. butikspris kr. 1120,- B2B pris 640,-

*Gaven inkluderer ikke vin- og ølglas.
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HVAD DU ØNSKER
Enjoy a sweet box 6 stk. chokotoppe, lys/karamelcreme 60-65g. 
Spidspose, bolche julestok 50g. 
Gårdchips, chipotle chili 40g. 
Merry Christmas metaldåse grøn, chokoladedrageret lakrids karamel 65-75g. 
Delicious sort æske,dessertchokolader 3x3 ass. 100-110g. 
Enjoy a sweet pose, marcipanblomst 28-30g. 
4 poser Delicious papirposer, chokopraliné 70-80g, engelsk vingummi 90-100g, hvide karamel-
kugler 80-90g og chokoladedragéret lakrids hindbærsmag 65-75g. 
Spidspose rød, pebernødder 225g Spidspose med sløjfe, chokoladekugler røde 90-100g.
2 skotske øl Belhaven, wee heavy, Skotland 7,4% 330ml.
3 fl. rødvin Hayworth Vineyards, Shiraz/Cabernet Sauvignon, Australien 13% 75cl.
Gaven indeholder et elegant H.C. Andersen ole lukøje, oval 24K forgyldt ophæng m/rødt bånd.

Pakket i en mørkerød gaveæske med flot mavebælte.
Vejl. butikspris kr. 1120,- Vejl. B2B pris 640,-

*Gaven inkluderer ikke vin- og ølglas.
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ALFI JUWEL TERMOKANDE
0570 218 100 Termokande spacegrey lak, 1 liter.

Vejl. pris kr. 1.199,95. Vejl. B2B pris kr. 640,-

Fås i farverne spacegrey, sort og polarhvid
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WESCO KICKMASTER JUNIOR PEDEALSPAND
180312-01 Kickmaster Junior i hvid 12 L.
180312-62 Kickmaster Junior i sort 12 L.

Vejl. pris pr. stk. kr. 1.299,95. Vejl. B2B pris pr. stk. kr. 640,-
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